

湖北一辆中巴车坠江,15人落水

新婚小伙冰水中勇救3人后不幸遇难

11日上午9时许,湖南省岳阳市至湖北省监利县的一乡村渡口发生中巴坠江事故,车上15人全部落水。新婚刚16天的付绍移和车内另一名乘客肖勇连续奋战半小时,营救10人后体力不支不幸遇难。同时溺亡的还有司机陈志寿和他2岁的孙子陈强。

2月11日上午9时左右,湖北省荆州市监利县三洲镇东北洲村老江河东北二队渡口发生一起中巴坠江事故,当时车上乘客15人,4人死亡,11人获救。

据湖北监利县委宣传部相关负责人介绍,事发当时,一辆中巴由监利三洲镇东北洲村开往对岸的柘木乡何埠村三支渡口,9时10分,客轮驶离岸边20多米远时,中巴突然滑入江中,当时客车内的15名乘客全部落水,船主、乘客和附近村民立即组织施救,车内落水的乘客肖勇和付绍移在连续救起10人后,因体力不支不幸遇难,中巴司机陈志寿和2岁的孙子陈强同时溺亡。

现场

出事中巴已被捞起

湖北监利县内的老江河原本是长江故道,长江改道后就当地人称之为老江河,河面并不宽,大约500

多米左右,据当地村民介绍,河水最深处大约十多米深,当地村民出行最主要的方式就是渡河。

12日下午,记者来到位于湖北与湖南交界处的事故现场,出事渡口很小,出事的小铁驳船停靠在东北洲村的村口,驾驶舱是蓝色的,船体大约3米左右宽,长约6到7米,一次只能渡十多个人过河。

在村民的指引下,记者在渡口的岸边,找到了已经被打捞起来的出事白色中巴,车身上还粘有河里的淤泥,可以清楚地看到车身上某艺术幼儿园的字样,大约可容纳下20来人,而据村民周本友介绍,中巴是后来被200多个村民用塑料绳穿引后,合力从水中一点一点拉起来的。

经过

渡轮转向时中巴坠江

44岁的东北洲村村民周本友是最重要的目击者和当事人之一,当时他一个人坐在中巴的最后一排

靠右边的位置上。周本友告诉记者,当天早上中巴上了这艘渡轮,车里坐着15个人,中巴通过倒车的方式上了渡轮,车头朝着水面的一方。

据周本友回忆,渡轮离开岸边后,挡板并未收起,由于中巴吨位较大,已经将船压得开始有点向河面倾斜。可能就是在转向的一刹那,小渡轮承受不起中巴的重量,中巴的车头开始慢慢向江中滑去。

“我坐在车最后面,只见前面有女的喊‘车往河里去了’,前面的人都往后面跑”,周本友很快就作出了反应,奋力挥手将车后面的玻璃击碎,成为第一个逃出来的人,不到一分钟,整个车就全部滑到江里了,周本友逃出车后发现此时车已经全部沉下去了,依靠自己的水性周本友逐渐浮出水面,开始向20多米远的渡轮游过去。

讲述

儿子死时还穿着结婚新衣

“孩子被捞起来时还穿着结婚时的衣服。”12日下午,在东北洲村付绍移家临时搭建起来的塑料棚里,遇难者付绍移的尸体被安放在临时拼接起来的两块木板上,年过半百的父亲付官振老泪纵横声音沙哑地告诉记者,儿子刚刚新婚16天,媳妇还怀有两个月的身孕,没想到……母亲胡官秀呆坐在儿子尸体旁,不断地用手去抚摸儿子已经冰凉的脸颊,悲惨的哭声撕心裂肺。

据付家的亲属介绍,付家



结婚照依旧喜庆,却已物是人非

有4个孩子,付绍移排行老三,今年才21岁,与22岁的湖南籍妻子杨丽刚刚完婚16天。据周本友介绍,他游到渡轮上后,看见此时也已逃出车内的付绍移不断地将人从车窗往外推,推向赶来的人,然后又潜到车内去救其他人”。

冰冻江水里奋战半小时

在肖勇家里,肖勇的小儿子肖遥记得很清楚,当时付绍移在车里面往外推人,他的爸爸肖勇则不断地将推出来的人推向岸边,“爸爸双手举着人,在河里踩着水,不断地将人向岸边推送”,肖勇一连救起了7个人,最后托起来的还是小儿子肖遥。周本友说,当时他一连喊了四五十声“救人”,附近的村民不断驾船赶到参与营救,但开始阶段最主要的还是付绍移和肖勇两个人,一个人在车内,一个人在车

外,连续在冰冻的江里救了半个小时,奋力救起了10人。

妻子悲痛得难以言语

“他们两人水性极好,如果不是救人,肯定不会死的,他们是被活活冻死的。”由于都是一个村的,村民对这两人很了解,肖勇和付绍移从小就水性很好,一般救三五个人不成问题。

在朱河医院,躺在病床上的杨丽目光呆滞,她是从当晚的电视新闻中得知新婚丈夫遇难的,在此之前,没有一个亲属敢开口告知她这个噩耗。杨丽一开始拒绝接受任何采访,因为她此时的心情已经无法说出一句话来,在其姐夫做了半天工作后,只说了一句“很悲痛”后就再也不开口了,只是呆呆地坐在病床上。医生表示,杨丽和腹中胎儿已暂时脱离危险,但“随时有流产的可能”。

据《广州日报》



出事中巴里一片狼藉



肇事船 乔军伟 摄

东渡国际青年城
DONGDU INTERNATIONAL YOUNG CITY

DREAM REALIZED
08青年置业计划全面启动
首付12.5万
晋升江宁地铁新贵
青年汇会员卡申领中 看房优惠连环送
23万平米国际青年人居样板社区
地铁1号线,15000平米国际商务区,地铁1号线

销售热线: **87180053/87180063** 中国房地产企业百强 · 上海房地产优秀品牌企业 · 2007年南京最佳青年人居社区

◎ 地铁物业,前景无限: 地铁一号线南延线小龙湾站、竹山路站近在咫尺, 达新街口仅需约30分钟。◎ 万亩公园,百米水岸: 北桥规划中的国家级溧水河湿地公园, 西沿约300余米外秦淮风光带。◎ 大学城旁,阳光灿烂的日子: 江宁大学城名校环绕,人文气氛天生。◎ 周边配套齐全,精彩永不落幕: 商贸、休闲、购物、运动、娱乐一样都不少。◎ 梦想建筑,建筑梦想: 东渡国际国际领跑青年人居19年,全情打造第7代青年住宅开山之作。

开发商: **东渡国际** / 项目地址: 江宁区天元中路68号 / 网络营销: **网络房产网** (用IT降低成本,让更多的人有房住) / 行销企划: **展恒行销**

中国房产网 20071010125 房产网版权所有, 未经许可不得转载, 违者必究。开发商: 东渡国际房产。